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Predavanje „Osnažujuća škola“ 
 

 
- Što je socijalna isključenost?  
- Koje su barijere socijalnom uključivanju učenika 

u području obrazovanja? 
- Kakve su posljedice odrastanja u nepovoljnom 

životnom okruženju? 
- Kako u praksi povećati stupanj socijalne 

uključenosti učenika u školskom okruženju? 
 

 

Odgovore na pitanja i praktične smjernice za djelovanje možete dobiti kroz dvosatno 
interaktivno predavanje koje ćemo za Vas održati 8. ožujka 2016. od 13 sati u prostoru 

udruge Igra. 
 
Ovo praktično predavanje podiže stupanj informiranosti i senzibiliziranosti djelatnika škole za poteškoće s kojima se 
djeca koja odrastaju u nepovoljnom okruženju susreću te time doprinosi razvoju inkluzivnog okruženja u školi. Kroz 
predavanje će stručnjaci dobiti konkretne ideje i smjernice o načinima na koje mogu u većoj mjeri podržati socijalno 
uključivanje djece koja žive u nepovoljnom okruženju.  
 

Cijena predavanja po polazniku: 100,00 kn  
 
Termin i lokacija: Predavanje će se održati u prostoru udruge Igra, Sveti Duh 55, Zagreb, 08. ožujka 2016. od 
13:00 do 15:00 sati. 
 
Napomena: Zainteresirani trebaju ispuniti prijavnicu za sudjelovanje te je najkasnije do 05. ožujka 2016. poslati 
na e-mail administracija@udrugaigra.hr. Uplata za sudjelovanje treba biti izvršena također najkasnije do 05. 
ožujka. 

 
Predavanje kao oblik stručnog usavršavanja moguće je implementirati u stručna vijeća ili stručne aktive. Nema 
ograničenog broja sudionika, a trajanje je dva sata. U tom slučaju uvjeti su kako slijedi. 

 

Cijena predavanja za grupu polaznika: 500,00 kn  
U slučaju održavanja predavanja izvan Grada Zagreba cijena se uvećava za troškove prijevoza predavačice do 
mjesta održavanja predavanja. 
 
Termin i lokacija: Točan termin i lokaciju održavanja predavanja dogovaramo individualno sa zainteresiranom 
školom.  
 
Napomena: Uz predavanje je moguće održati i interaktivne radionice za manji broj sudionika. Sadržaj, trajanje i 
cijena dodatnih radionica individualno se dogovaraju u skladu s potrebama škole. 
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O PREDAVANJU: 
Pristup obrazovanju jedno je od osnovnih prava djece i iznimno je važan alat za socijalno uključivanje djece koja žive u 
riziku od socijalne isključenosti. Sam proces socijalnog uključivanja iznimno je kompleksan i zahtjeva usklađeno 
djelovanje različitih stručnjaka kao i kreiranje inkluzivnog okruženja na razini škole, ali i društva općenito. 
Djeca koja žive u nepovoljnom okruženju često su socijalno isključena ili su u riziku da to postanu jer odrastaju u 
okruženju koje ne djeluje poticajno već im otežava zdrav rast i razvoj. To su, na primjer, djeca koja žive u izrazitom 
siromaštvu, djeca koja žive u obiteljima čiji članovi boluju od mentalnih bolesti/bolesti ovisnosti ili čiji se članovi bave 
kriminalnim djelatnostima. To su i ona djeca koja su izgubila roditelje zbog smrti, napuštanja, razvoda ili boravka u 
zatvoru, kao i ona koja su zbog raznih nepovoljnih okolnosti smještena u alternativnu skrb (dječje/odgojne domove i 
udomiteljske obitelji). Dodatne teškoće osjećaju djeca koja su doživjela rana nepovoljna iskustva kao što su fizičko i 
seksualno zlostavljanje, emocionalno nasilje, fizičko i emocionalno zanemarivanje ili svjedočenje nasilju u obitelji. 
Sva navedena, ali i mnoga druga, rana nepovoljna iskustva nepovoljno utječu na djetetov psiho-fizički, kognitivni i 
socijalni razvoj. Iz tih razloga imaju poteškoće u savladavanju školskog gradiva i razvoju kvalitetnih odnosa s 
vršnjacima i odraslima. Kako bi im se pomoglo da prevladaju teškoće važno je da odrasli u njihovoj blizini razumiju 
odakle potiču njihove poteškoće, da im pruže adekvatnu pomoć i podršku koja neće biti izvor dodatne stigmatizacije. 
 
O PREDAVAČICI: 

Sunčana Kusturin - diplomirala na Studijskom centru socijalnog rada 2002. godine, 2010. završila 
specijalistički studij za supervizora psihosocijalnog rada, a trenutno pohađa doktorski studij iz 
socijalnog rada i socijalne politike. Uz spomenuto formalno obrazovanje sudjelovala je na brojnim 
edukacijama iz područja neformalnog obrazovanja kao što su „Rod i spol“, „Rodno uvjetovano 
nasilje“, „Dramski odgoj“, „Iskustveno učenje“, „Neformalna edukacija mladih“, „Primjena 
asocijativnih karata u socio-pedagoškom radu“, a završila je i TALE (Treneri za aktivno učenje u 
Europi) - dvogodišnji trening za trenere na europskoj razini u organizaciji Vijeća Europe, Europske 
komisije, Europskog foruma mladih i Partnerstva za mlade. Posljednjih je 15 godina radila na 
mnogim programima prevencije poremećaja u ponašanju. Autorica je Kontakta - Programa 
unapređenja životnih vještina djece i mladih u institucionalnom tretmanu. Posjeduje višegodišnje 

iskustvo grupnog i individualnog socio-pedagoškog rada s djecom, mladima i roditeljima, kao i iskustvo supervizijskog 
rada sa stručnjacima u području socijalne skrbi i odgoja i obrazovanja. Provodi treninge za mlade i stručnjake koji rade 
s djecom i mladima o temama poput stresa, komunikacije, grupnog rada, poremećaja u ponašanju, socijalne 
isključenosti. Autorica je i nekoliko stručnih radova koji su objavljeni u stručnim časopisima i priručnicima.  
 
O UDRUZI IGRA: 
Udruga Igra hrvatska je neprofitna organizacija registrirana 1999. Osnovni cilj rada Udruge pružanje je rehabilitacijsko-edukacijske i psiho-
socijalno-pedagoške pomoći kroz programe i aktivnosti neformalne edukacije, sa svrhom unapređenja kvalitete življenja, kao i 
unapređenja kvalitete života društvene zajednice u cjelini. Udruga Igra danas slovi kao jedan od važnijih dionika u području razvoja i 
pružanja izvaninstitucionalnih socijalnih usluga u RH, utemeljenih na potrebama direktnih korisnika i zajednice. Oko sebe okuplja brojne 
stručnjake iz područja psiho-socijalnog rada i razvoja civilnog društva. Od osnutka je provodila mnogobrojne programe i projekte, a dva su 
programa Udruge (program «Modifikacija ponašanja putem igre» i program «Kontakt») od strane Povjerenstva Vlade RH za prevenciju 
poremećaja u ponašanju uvrštena u grupu od 14 programa koji predstavljaju potencijalne model programe, odnosno primjer su dobre 
prakse na području prevencije i tretmana poremećaja u ponašanju. Udruga osim direktnog rada s korisnicima radi i na osnaživanju 
stručnjaka kroz edukacije i supervizije, a putem raznovrsnih javnih akcija i edukativnih filmova radi na senzibilizaciji cjelokupne javnosti za 
probleme socijalno isključenih skupina. Više informacija o Udruzi i njenim uslugama pronađite na internetskoj stranici www.udrugaigra.hr. 

 
 
DODATNE INFORMACIJE: Kontakt osoba: Sunčana Kusturin, univ. spec. sup. psiho-soc. rada  
e-mail: suncana.kusturin@udrugaigra.hr, mob: 091/544 1374 
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